
学校評価

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員

保護者

生徒

職員 保護者 生徒

よく 59.0 36.0 37.0

やや 41.0 54.0 48.0

あまり 0.0 9.0 13.0

ない 0.0 1.0 3.0

1．自分らしさ・個性の尊重

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員

保護者

生徒

職員 保護者 生徒

よく 41.0 17.0 39.0

やや 59.0 51.0 35.0

あまり 0.0 28.0 20.0

ない 0.0 4.0 7.0

2．将来の夢や希望をもつ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

生徒

保護者 生徒

よく 25.0 43.0

やや 58 47.0

あまり 15 9.0

ない 2.0 1.0

4．時と場に応じた言動・挨拶ができる

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

生徒

保護者 生徒

よく 13.0 67.0

まあまあ 45.0 29.0

あまり 31.0 3.0

ない 11.0 2.0

5．節度あるインターネット・SNSの活用

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

生徒

保護者 生徒

よく 20.0 40.0

やや 59.0 40.0

あまり 17.0 15.0

ない 5.0 5.0

6．学校・学級は安心できる場

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員

保護者

生徒

職員 保護者 生徒

よく 48.0 19.0 29.0

やや 48.0 53.0 50.0

あまり 4.0 24.0 18.0

ない 0.0 4.0 2.0

3．新しいことへの挑戦し、努力している



学校評価

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

生徒

保護者 生徒

よく 29.0 41.0

まあまあ 55.0 46.0

あまり 15.0 11.0

ない 2.0 3.0

7．先生は相談しやすい

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員

保護者

生徒

職員 保護者 生徒

よく 56.0 29.0 78.0

やや 44.0 55.0 19.0

あまり 0.0 15.0 2.0

ない 0.0 2.0 1.0

8．いじめに関すること

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員

保護者

生徒

職員 保護者 生徒

よく 56.0 27.0 74.0

やや 44.0 61.0 21.0

あまり 0.0 10.0 4.0

ない 0.0 1.0 1.0

9．命の大切さについて

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

生徒

保護者 生徒

よく 21.0 44.0

やや 61.0 48.0

あまり 16.0 7.0

ない 2.0 1.0

10．基礎基本の定着（学習）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

生徒

保護者 生徒

よく 14.0 21.0

まあまあ 38.0 36.0

あまり 39.0 34.0

ない 9.0 9.0

11．地域やボランティア活動への参加

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員

保護者

職員 保護者

よく 15.0 20.0

やや 78.0 61.0

あまり 4.0 17.0

ない 4.0 1.0

12．学校・家庭・地域との連携


